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Aos trinta dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte, às 19:00 (dezenove) horas, por meio de 

videoconferência, reuniram–se em sessão ordinária sob a presidência da vereadora Jovane Mantovani Dondel, 

os senhores vereadores: Carlos Alberto Dall’Oglio, Maria Elena Prando Trevisan, Leonardo Antonelo, 

Fabiano Miqueloto, Leocindo Miguel Bussacro, Sérgio Antônio Calegari, NelsoDall’Orsoletta e Paulo 

Henrique Da Cas. Pedindo a proteção de Deus, a Presidente saúda todos os colegas vereadores. Dando início 

a sessão, solicitou à secretária que fizesse a leitura da ata da sessão anterior. Após a leitura a Presidente colocou 

a ata em votação e não havendo nada contra, foi aprovada por unanimidade. Na Ordem do Dia constou um 

projeto de lei complementar de autoria do Poder Executivo Municipal. Projeto de Lei Complementar nº 01 

de 3 de setembro de 2020, que, “Dispõe sobre a nova redação do ANEXO ÚNICO da Lei Complementar 

Municipal nº 16 de 01 de dezembro de 2003 e outras providências”. Após a leitura, a presidente colocou o 

projeto em discussão, e não havendo nada contra foi colocado em segunda votação, sendo aprovado por 

unanimidade. Não havendo nenhum outro assunto, passa-se a palavra livre onde fez uso o vereador Nelso: 

cumprimenta a presidente e todos os colegas, comenta que esteve vendo o mapa que o vereador Paulo 

disponibilizou aos vereadores da PCH, e o vereador Carlos até comentou se ele não teria algum terreno lá. 

Ressalta que tem sim um terreno, que talvez eles vão utilizar, mas que quer conscientizar o povo que não é 

tudo aquilo que eles vão utilizar, pois entrou em contato com um dos diretores dessa PCH lá de Florianópolis, 

que inclusive seu nome também é Nelson, e eles estão fazendo um levantamento das águas, das enchentes 

maiores. Portanto, mas não é tudo que o povo tá falando, não conforme lhe foi repassado, e se for, ele vai 

perder um terreno perto da ponte que liga Lacerdópolis a Erval Velho, e na Volta Grande também vai perder 

parte do terreno. No entanto, o diretor da PCH deixou ele bem conscientizado que eles não vão chegar no 

terreno de alguém e colocar uma cerca no meio, isso não se faz com ninguém. Comenta também que aquele 

mapa repassado a eles nem é dessa PCH, é do IMA (Instituto do Meio Ambiente), foi isso que passarem a ele, 

mas vamos esperar para mais informações, pois eles estão ainda na região trabalhando, mas que ficou até mais 

tranquilo, pois não adianta ele comprar o terreno e doar para esse povo, por isso o tranquilizou, e se eles 

mexerem em alguma outra coisa, eles vão comprar e pagar 10%  

(dez por cento) a mais do que vale. Pede também que seja enviado um ofício de condolências para o Sr. José 

Possamai, que faleceu, tendo sido ele que abriu o loteamento há muitos anos atrás. Salienta que como ele não 

tinha dinheiro ele lhe vendeu o primeiro lote todo parcelado, conforme ele podia pagar, então ele sempre foi 

uma pessoa boa. O centro educacional também era do senhor Possamai, do pai do Sr José, e agora é do 

Município, então foi uma pessoa que fez várias coisas em prol do Município. E assim que passar esse período 

eleitoral, seria interessante alguém pensar em colocar o nome deste cidadão em alguma coisa, os vereadores 

que forem eleitos ano que vem, que se preocupem com o nome do José Possamai. O vereador Paulo: 

cumprimenta a presidente e todos os colegas, comenta sobre a fala do vereador Nelso, que trouxe o assunto 

para a Câmara, pois quem lhe comunicou isso foram os próprios moradores, então se nenhum dos vereadores 

sabia do assunto quem dirá a população. Pois é um assunto complicado, todo mundo quer sim a realização da 

usina que é muito importante para o Município, pois vai gerar renda, mas é um assunto delicado para a 

população ribeirinha, pois nem audiência pública não teve, então pede que sejam feitos esclarecimentos por 

parte da empresa responsável pela usina, que repassem para o executivo e que o executivo repasse a população. 

O vereador Carlos: cumprimenta a presidente e todos os colegas, deixa seus sentimentos de pêsames a Família 

Possamai, pelo falecimento do Sr. José Possamai, que era uma pessoa muito querida por todos, e sua família 

também muito querida, sendo que estavam passando por momentos difíceis nos últimos dias. Comenta 

também sobre as colocações dos vereadores Nelso e Paulo, e diz que ontem tiveram a reunião do conselho 

empresarial do Município no qual faz parte, e participou da reunião no gabinete do prefeito, onde se realizou 

a aprovação de doação dos terrenos do Município para três empresas, que vão vir se instalar no Município, e 

antes disso, em uma conversa informal, o prefeito apresentou o mapa onde são outras medidas, que é diferente 

do mapa em que foi apresentado aos vereadores. Assim, pede a presidente que converse com o prefeito, e que 

se ele tiver mais informações que venha apresentar aos vereadores, até para os colegas vereadores que vão 

participar de uma campanha, a população vai cobrar como está essa situação. O vereador Nelso pede então 

um aparte da fala do vereador Carlos e ele concede: diz que também está preocupado, pois ele também sai 

perdendo nessa situação, mas que só transmitiu as informações que buscou lá em Florianópolis, com um dos 

acionistas dessa PCH, que seria o diretor que coordena todas coisas lá. Por fim, a vereadora Jovane,  afirma 



que vai providenciar o ofício, vai falar com o prefeito para ele participar da reunião. Convida a todos os 

vereadores para a próxima reunião que será realizada no dia 08/10/2020, quinta-feira, às dezenove horas, por 

videoconferência. Nada mais havendo a tratar a Presidente mandou que se lavrasse a presente ata, que uma 

vez aprovada, vai pelos presentes assinada. 
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